
MEDITACIJA  O  SIJAČU  I  ZRNJU

  

  

  

  

Petak, 27.07.2012.g.

  

  

  

  

  

Danas na misi bilo je čitanje iz Evanđelja po Mateju o sijaču.  Isusovo 

  

tumačenje  te  prispodobe.  A  ona  glasi:
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''Gle, iziđe sijač sijati. I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, 

  

dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, 

  

gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke 

  

zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši

  

 se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto 

  

napokon pade na dobru zemlju i davaše plod – jedno stostruk, 

  

jedno šezdesetostruko, treće tridesetostruko.''
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I  ISUSOVO  TUMAČENJE  PRISPODOBE  O 

  

  

 SIJAČU:

  

  

  

  

  

''Vi, dakle, poslušajte prispodobu o sijaču. Svakomu koji sluša 

  

Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je 

  

u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo 
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kamenito – to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću 

  

prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan – kad zbog 

  

Riječi nastane nevolja ili progonstvo, odmah se pokoleba. 

  

Zasijani u trnje – to je onaj koji sluša Riječ, ali briga vremenita 

  

i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. 

  

Zasijani na dobru zemlju – to je onaj koji Riječ sluša i razumije,

  

 pa onda, dakako, urodi i daje, jedan stostruko, jedan 

  

šezdesetostruko, a jedan tridesetostruko.''

  

  

  

Dirnulo me to. Sjetio sam svoje  vjere i vjere  dragih  ljudi  oko  sebe.

  

 4 / 30



MEDITACIJA  O  SIJAČU  I  ZRNJU

  

  

  

ISUS  KAŽE:

  

  

  

  

''…Svakomu  koji  sluša  Riječ  o  Kraljevstvu,  a  ne  razumije, 

  

dolazi  Zli  te  otima  što  mu  je  u  srcu  posijano…''

  

  

''…to  je  onaj  koji  čuje  Riječ  i  odmah  je  s  radošću  prima, 

  

ali  nema  u  sebi  korijena,  nego  je  nestalan  -  kad  zbog 
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Riječi  nastane  nevolja  ili  progonstvo,  odmah  se  pokoleba…''

  

  

''…to  je  onaj  koji  sluša  Riječ,  ali  briga  vremenita  i 

  

zavodljivost   bogatstva  uguše  Riječ,  te  ona  ostane  bez 

  

ploda…''

  

  

''…to  je  onaj  koji  Riječ  sluša  i  razumije,  pa  onda,  dakako, 

  

urodi  i  daje,  jedan  stostruko,  jedan  šezdesetostruko, a 

  

jedan  tridesetostruko.''
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Bez  oholosti,  ogovaranja  i  licemjerja  teško  mi  je  sve  ovo 

  

prokomentirati.  Slab  sam  na  suđenje  i  donošenje  osuda  drugih 

  

 oko  sebe.

  

  

Često  mi  ''ne  sjeda''  da  li  nekoga ogovaram i da li mu sudim, ako 

  

govorim kakva mu je vjera.

  

  

  

  

I  TKO  SAM  JA  DA  MOGU  GOVORITI  I 
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SUDITI  O  TUĐOJ  VJERI!?!?

  

  

  

  

  

ZATO  NEĆU  NIŠTA  PISATI  NI 

  

  

KOMENTIRATI  O  OVOJ  BOŽJOJ  RIJEČI.
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UZET  ĆU  SE  TRENUTAK  ZA  MEDITACIJU 

  

  

O  STANJU  SVOJE  VJERE.

  

  

  

  

A  SVI  VI  KOJI  ĆETE  ČITATI  OVAJ 

  

  

ČLANAK,  I  OVE  ISUSOVE  RIJEČI, 
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TAKOĐER  SI  PROBAJTE  UZETI  MALO 

  

  

MIRA  I  KONCENTRACIJE  I  ISKRENO, 

  

  

OD  SRCA,  KROZ  UNUTARNJU 

  

  

MEDITACIJU,  ISTRAŽITE  DUBINU  I 

  

  

ŠIRINU  SVOJE  VJERE.
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BUDITE  ISKRENI  I  SAMOKRITIČNI.

  

  

  

  

NEMOJTE  RAZMIŠLJATI  O  DRUGIMA,  SAMO  O  SEBI.

  

  

  

AKO  ĆE  TE  ISKRENO  TO  UČINITI,  OSJETIT  ĆE  TE  KAO  DA  STE 

  

 NAKON  DUGA  HODA  SJELI  NA  KLUPU  DA  SAGLEDATE  GDJE  STE 

  

 I  ŠTO  STE,  DA  SE  MALO  ODMORITE,  I  DA  KRENETE  DALJE.
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OSJETIT  ĆE  TE  TRENUTAK  BOŽJE  MILOSTI.  SAMO  U 

  

ISKRENU  SRCU.

  

  

  

  

  

I baš mi nekako ovih  dana ''hoda  po 

  

  

glavi''  KAKO  MATERIJALNI  SVIJET  I 
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TEŽNJA  PREMA  NJEMU,  KOČI  I 

  

  

SPRJEČAVA  DUHOVNI  RAST.

  

  

  

  

GDJE  JE  GRANICA  IZMEĐU  ONOG  ŠTO 

  

  

 JE  ZA  NAŠE  ŽIVOTE  BOŽJA  VOLJA  DA 

  

  

IMAMO  ZA  SVAKODNEVNI  ŽIVOT  I 
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ONOG  ŠTO  MI  LJUDI  MISLIMO  DA  BI 

  

  

TREBALI  MATERIJALNOG  IMATI?

  

  

  

  

TKO  SE  OD  NAS  SPREMAN  ODREĆI 

  

  

SVOJIH  MATERIJALNIH  STVARI  KOJE 

  

  

NEKIMA  DRUGIMA  IZGLEDAJU  KAO 
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VIŠAK!?

  

  

  

  

  

TKO  SE  TO  OD  NAS  SPREMAN  ODREĆI 

  

  

 KOMFORNOG  NAČINA  ŽIVOTA  KOJEG 

  

  

SMO  STEKLI  PRIJE  NEGO  SMO 
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SPOZNALI  GOSPODINA  U  NJEGOVOJ 

  

  

PUNOĆI!?

  

  

  

  

KOLIKO  GOSPODIN  HOĆE  DA  MI 

  

  

IMAMO  MATERIJALNIH  STVARI  U 

  

  

SVOJEM  SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU!

  

 16 / 30



MEDITACIJA  O  SIJAČU  I  ZRNJU

  

  

  

DA  LI  JE  TO  KUĆA,  KLIJET  I 

  

  

APARTMAN  NA  MORU,  DVA  AUTA…!?

  

  

  

  

ILI  SAMO  KUĆA  SA  SOBOM  ZA  SVAKOG 

  

  

 UKUĆANA  I  JEDAN  AUTO!?
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DA  LI  TU  IDE  I  UŠTEĐEVINA  NA 

  

  

BANCI!?

  

  

  

  

DA  LI  SU  DVIJE  ILI  TRI  KUĆE,  NOVE  I 
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 STARE,  VIŠAK!?

  

  

  

  

  

GDJE  JE  GRANICA  KADA  MATERIJALNE 

  

  

 STVARI  NE  SPRJEČAVAJU  DUHOVNI 

  

  

RAST  PREMA  SAVRŠENOSTI  VJERE  I 
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DUHOVNOSTI?

  

  

  

  

DA  LI  JE  LOŠE,  PROTIV  BOŽJIH 

  

  

ZAKONA,  ŽELJETI  BITI  BOGAT  I 

  

  

 ŽIVJETI  BEZBRIŽNO  OD  MATERIJALNIH 

  

  

TEŠKOĆA!?
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ZAŠTO  NIJE  PO  BOŽJEM  IGRATI  IGRE 

  

  

NA  SREĆU  I   TAMO  SE  NADATI  NEKOM 

  

  

 DOBITKU!?

  

  

  

  

KOLIKO  PUTA  MORAM  IĆI  NA  MISU  DA 
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 BIH  MOGAO  DUHOVNO  RASTI!?

  

  

  

  

KOLIKO  PUTA  SE  MORAM 

  

  

ISPOVIJEDITI,  PRIČESTITI!?
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KOLIKO  SE  MORAM  MOLITI  DNEVNO, 

  

  

 TJEDNO,  MJESEČNO!?

  

  

  

  

KOLIKO  MORAM  PROČITATI  DUHOVNIH 

  

  

 I  VJERSKIH  KNJIGA!?
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KOLIKO  DUGO  MOGU  ŽIVJETI  I  RADITI 

  

  

 NOSEĆI  GRIJEH  U  SEBI  I  TRPEĆI  GA 

  

  

OKO  SEBE!?

  

  

  

DA  LI  JE  DOVOLJNO  DA  SE  DOBRO 

  

  

BRINEM  ZA  SEBE  I  SVOJU  OBITELJ, 
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PRIJATELJE!?

  

  

  

  

GOSPODINE,  TKO  SU  MOJI  PRIJATELJI 

  

  

I  MOJA  OBITELJ!?
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Gledajući  sva  ta  pitanja  i  dajući  odgovore  sam  sebi  na  njih,  mogu

  

 donekle  spoznati  gdje  sam  ja  sada  u  odnosu  na  ISUSOVU 

  

PRISPODOBU  O  SIJAČU.

  

  

PA  I  NISAM  BAŠ  ZADOVOLJAN,  MOGLO  BI  I  BOLJE.

  

  

  

  

DRAGI   MOJ  GOSPODINE  ISUSE  KRISTE, 

  

  

 PUNO  MI  TOGA  DAJEŠ  ZA  SPOZNATI!
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MOLIM  TE,  NEMOJ  DOZVOLITI  DA  SE  U

  

  

 SVEMU  TOME  IZGUBIM  KAO  TATA, 

  

  

MUŽ,   SIN,  BRAT,  KUM,  PRIJATELJ, 

  

  

POZNANIK,  RADNIK,  POSLODAVAC.
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NE  USKRATI  MI  SVOJEG  SVETOG  DUHA 

  

  

 DA  ME  U  SVEMU  TOME  JAČA,  VODI, 

  

  

NADAHNJUJE  I  ISPUNJUJE!

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE!
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BLAGOSLOVLJEN  TVOJ  OTAC,  BOG  OTAC,  U 

  

  

 VIJEKE!

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  BOG  DUH  SVETI  U  VIJEKE!
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I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI!
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